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Câu 1.  Cho hàm số [image: image2.png]y = f(x)



 xác định trên [image: image4.png]


 và có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
[image: image5.png]x
f(x)





Hàm số [image: image7.png]y = f(x)



 có bao nhiêu điểm cực tiểu ?

A. [image: image9.png]



B. [image: image11.png]



C. [image: image13.png]



D. [image: image15.png]



Câu 2.  Hàm số nào dưới đây đồng biến trên [image: image17.png]R?





A. [image: image19.png]



B. [image: image21.png]y=x3+1




C. [image: image23.png]



D. [image: image25.png]y=1+x-—




Câu 3.  Cho hàm số [image: image27.png]f(x)



 có [image: image29.png]f'(x)=x(1—x%),Vx eR.



Hàm số [image: image31.png]f(x)



 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây ?

A. [image: image33.png](—1;0).




B. [image: image35.png](0; 1).




C. [image: image37.png](—o0; —1).




D. [image: image39.png](0; +0).




Câu 4.  Khối lập phương có bao nhiêu cạnh ?

A. [image: image41.png]



B. [image: image43.png]



C. [image: image45.png]12.




D. [image: image47.png]20.




Câu 5.  Cho hàm số [image: image49.png]f(x)



 liên tục trên [image: image51.png]


 và có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
[image: image52.png]x |-

|




Giá trị lớn nhất của hàm số đã cho trên đoạn [image: image54.png][—3:-2]



 là

A. [image: image56.png]f(2).




B. [image: image58.png]f(=2).




C. [image: image60.png]f(=3).




D. [image: image62.png]f(0).




	Câu 6.  Cho hàm số [image: image64.png]y = f(x)



 liên tục trên [image: image66.png]


 và có bảng biến thiên như hình bên.
Số nghiệm thực của phương trình [image: image68.png]f(x)—2=0



 là

A.  1.
B.  2.

C.  3.
D.  0.
	[image: image69.png]x
f1x)

fe | 4o







[image: image641.png]


Câu 7.  Cho hàm số bậc bốn [image: image71.png]y = f(x)



 có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên.
Phương trình [image: image73.png]2f(x)—3=0



 có bao nhiêu nghiệm thực?

A. [image: image75.png]



B. [image: image77.png]






C. [image: image79.png]



D. [image: image81.png]



Câu 8.  Cho hàm số [image: image83.png]y = f(x)



 có đạo hàm liên tục trên [image: image85.png]


 đồ thị hàm số [image: image87.png]y = f'(x)



 là đường cong ở hình bên.
[image: image88.png]



Hàm số [image: image90.png]y = f(x)



 đồng biến trên khoảng nào dưới đây đúng ?

A. [image: image92.png](0; 4).




B. [image: image94.png](4; +0).




C. [image: image96.png](—o0; 2).




D. [image: image98.png](0; +o0).




Câu 9.  Cho hàm số [image: image100.png]y = f(x)



 liên tục và có đạo hàm đến cấp hai trên khoảng [image: image102.png](a; b)



 chứa [image: image104.png]


Điều kiện đủ để hàm số [image: image106.png]f(x)



 đạt cực đại tại điểm [image: image108.png]


 là

A. [image: image110.png]f'(xg)=0vaf"(x,) > 0.




B. [image: image112.png]f'(x)=0vaf"(x,) <0.





C. [image: image114.png]f'(xg)=>0vaf"(x,) =0.




D. [image: image116.png]f(x) < 0vaf"(x,) =0.




	Câu 10.  Hàm số [image: image118.png]y = f(x)



 nào dưới đây có bảng biến thiên như hình vẽ bên?

A. [image: image120.png]2x-1
o




B. [image: image122.png]




C. [image: image124.png]2x+5
Iy




D. [image: image126.png]



	[image: image127.png]




	Câu 11.  Cho hàm số [image: image129.png]y = f(x)



 xác định trên [image: image131.png]


 và có bảng biến thiên như hình bên. Giá trị lớn nhất của hàm số đã cho trên đoạn [image: image133.png][—3:2]



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image135.png]



B. [image: image137.png]




C. [image: image139.png]



D. [image: image141.png]



	[image: image142.png]f'(x)

fx)






	Câu 12.  Cho hàm số bậc ba [image: image144.png]y = f(x)



 có đồ thị là đường cong trong hình bên. Giá trị cực đại của hàm số đã cho bằng bao nhiêu ?

A. [image: image146.png]



B. [image: image148.png]




C. [image: image150.png]



D. [image: image152.png]



	[image: image153.png]





[image: image642.png]


Câu 13.  Cho hàm số bậc bốn [image: image155.png]y = f(x)



 có đồ thị là đường cong trong hình bên.

 Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?

A. [image: image157.png](1; +0).




B. [image: image159.png](—1; D).





C. [image: image161.png](—o0; —1).




D. [image: image163.png](—o0; 1).




Câu 14.  Đồ thị hàm số [image: image165.png]


 có bao nhiêu đường tiệm ngang ?

A. [image: image167.png]



B. [image: image169.png]



C. [image: image171.png]



D. [image: image173.png]



	Câu 15.  Cho hàm số [image: image175.png]y = f(x)



 xác định trên [image: image177.png]R\ {1}



 và có bảng biến thiên như hình bên. Đồ thị của hàm số đã cho có tất cả bao nhiêu tiệm cận (đứng và ngang) ?

A. [image: image179.png]



B. [image: image181.png]




C. [image: image183.png]



D. [image: image185.png]



	[image: image186.png]f1(x) + 0 -

| TN







Câu 16.  Hình nào dưới đây không phải là hình đa diện ?
[image: image187.png]




A.  Hình 4.
B.  Hình 3.
C.  Hình 2.
D.  Hình 1.
[image: image643.png]


Câu 17.  Cho hàm số [image: image189.png]y = f(x)



 xác định trên [image: image191.png]


 và có bảng biến thiên như hình bên. Điểm cực tiểu của hàm số đã cho là

A. [image: image193.png]



B. [image: image195.png]




C. [image: image197.png]



D. [image: image199.png]



Câu 18.  Một khối chóp có chiều cao bằng [image: image201.png]4cm,



 diện tích đáy bằng [image: image203.png]15cm?




Thể tích của khối chóp đã cho bằng bao nhiêu ?

A. [image: image205.png]V = 30cm?.




B. [image: image207.png]V = 60cm?.




C. [image: image209.png]V = 20cm?.




D. [image: image211.png]V =12cm?3.




Câu 19.  Hàm số [image: image213.png]


 có bao nhiêu điểm cực trị ?

A. [image: image215.png]



B. [image: image217.png]



C. [image: image219.png]



D. [image: image221.png]



Câu 20.  Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: image223.png]


 là

A. [image: image225.png]



B. [image: image227.png]



C. [image: image229.png]



D. [image: image231.png]



Câu 21.  Khối đa diện đều loại [image: image233.png](5:3}



 có bao nhiêu mặt ?

A. [image: image235.png]12.




B. [image: image237.png]20.




C. [image: image239.png]



D. [image: image241.png]



Câu 22.  Gọi [image: image243.png]


 và [image: image245.png]


 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image247.png]


 trên đoạn [image: image249.png][0:2].



Giá trị của biểu thức [image: image251.png]5M +m



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image253.png]



B. [image: image255.png]



C. [image: image257.png]



D. [image: image259.png]



Câu 23.  Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: image261.png]3x-2
1



 là

A. [image: image263.png]



B. [image: image265.png]



C. [image: image267.png]



D. [image: image269.png]



Câu 24.  Cho hình chóp [image: image271.png]S.ABCD.



Gọi [image: image273.png]V., V,, Vo



 lần lượt là thể tích của các khối chóp [image: image275.png]S.ABC,S.ADC,S.ABCD.



Mệnh đề nào dưới đây đúng ?

A. [image: image277.png]Vv, + V.




B. [image: image279.png]



C. [image: image281.png]



D. [image: image283.png]V. V.




Câu 25.  Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy bằng S và chiều cao h được tính bởi công thức nào dưới đây ?

A. [image: image285.png]



B. [image: image287.png]



C. [image: image289.png]



D. [image: image291.png]V = 3Sh.




Câu 26.  Cho hàm số [image: image293.png]1-2x
1



 Mệnh đề nào dưới đây đúng ?

A.  Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: image295.png]R\{—1}.




B.  Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: image297.png]




C.  Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: image299.png](—1; +o).




D.  Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: image301.png]R\{1}.




[image: image644.png]x
flix + 0 - 0 +




Câu 27.  Cho hàm số [image: image303.png]y = f(x)



 xác định trên [image: image305.png]


 và có bảng xét dấu của đạo hàm như hình bên. Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây ?

A. [image: image307.png](2; +).




B. [image: image309.png](—-1;2).




C. [image: image311.png](—o0; —1).




D. [image: image313.png](—o0; 2).




Câu 28.  Cho khối lăng trụ [image: image315.png]ABC.A'B'C'.



Mặt phẳng [image: image317.png](AB'C"



 chia khối lăng trụ đã cho thành hai khối đa diện. Hai khối đa diện đó gồm

A.  2 khối chóp tứ giác.
B.  2 khối chóp tam giác.

C.  1 khối chóp tam giác, 1 khối chóp tứ giác.
D.  1 khối chóp tam giác, 1 khối chóp ngũ giác.
Câu 29.  Cho hàm số [image: image319.png]y = f(x)



 xác định trên [image: image321.png]R\ {—1}



 có đồ thị [image: image323.png](©)



 và [image: image325.png]lim f(x) =-2

St



, [image: image327.png]lim f(x) =3



 , [image: image329.png]lim £ =




Mệnh đề nào dưới đây đúng ?

A. [image: image331.png]«©)



 có tiệm cậng ngang, không có tiệm cận đứng.
B. [image: image333.png]«©)



 có 1 tiệm cận đứng và 2 tiệm cận ngang.

C. [image: image335.png]«©)



 có tiệm cận đứng và không có tiệm cận ngang.
D. [image: image337.png]«©)



 có 1 tiệm cận ngang và 2 tiệm cận đứng.
Câu 30.  Cho hình chóp [image: image339.png]S.ABC



 có đáy [image: image341.png]ABC



 là tam giác vuông tại [image: image343.png]


Mặt bên [image: image345.png]SAB



 là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Thể tích của khối chóp [image: image347.png]S.ABC



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image349.png]



B. [image: image351.png]



C. [image: image353.png]



D. [image: image355.png]



Câu 31.  Cho hàm số [image: image357.png]f(x)



 có [image: image359.png]fli)=(x*—1x*(x+2)3VxeR



Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực tiểu ?

A. [image: image361.png]



B. [image: image363.png]



C. [image: image365.png]



D. [image: image367.png]



Câu 32.  Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image369.png]4 —4x% + 2022




 trên đoạn [image: image371.png][—1:3]



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image373.png]20109.




B. [image: image375.png]2022.




C. [image: image377.png]2018.




D. [image: image379.png]2067.




Câu 33.  Phương trình tiếp tuyến của đồ thị [image: image381.png]


 tại giao điểm của [image: image383.png](©)



 với trục [image: image385.png]


 là

A. [image: image387.png]



B. [image: image389.png]y=2x+1.




C. [image: image391.png]



D. [image: image393.png]



[image: image645.png]


Câu 34.  Cho hàm số [image: image395.png]y = f(x)



 liên tục trên [image: image397.png]


 và có một phần đồ thị là đường cong trong hình bên. Giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn [image: image399.png][0:3]



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image401.png]



B. [image: image403.png]



C. [image: image405.png]



D. [image: image407.png]



Câu 35.  Cho hình lăng trụ đứng [image: image409.png]ABC.A'B'C’



 có đáy là tam giác cân, [image: image411.png]AB = a,BAC = 120°,



 góc gữa mặt phẳng [image: image413.png](A'BC)



 và mặt đáy [image: image415.png](ABC)



 bằng [image: image417.png]60°.



Thể tích của khối lăng trụ [image: image419.png]ABC.AB'C



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image421.png]



B. [image: image423.png]8,




C. [image: image425.png]



D. [image: image427.png]



[image: image646.png]')

fx)




Câu 36.  Cho khối lăng trụ [image: image429.png]ABC.A'B'C’



 có thể tích là [image: image431.png]


, thể tích của khối chóp [image: image433.png].ABC



 là

A. [image: image435.png]



B. [image: image437.png]



C. [image: image439.png]



D. [image: image441.png]3V.




Câu 37.  Hàm số nào dưới đây có đồ thị như đường cong trong hình bên ?

A. [image: image443.png]x* +
2x?
1





B. [image: image445.png]




C. [image: image447.png]3 —3x—-1.





D. [image: image449.png]x3+3x—1




.
Câu 38.  Hàm số nào dưới đây có đồ thị như đường cong trong hình bên ?

A. [image: image451.png]4 —2x%+ 1.





B. [image: image453.png]x3 +3x + 1.






C. [image: image455.png]3 —3x+ 1.





D. [image: image457.png]x* +2x% + 1.





Câu 39.  Cho lăng trụ đứng [image: image459.png]ABC.A'B'C’



 có đáy [image: image461.png]ABC



 là tam giác vuông tại [image: image463.png]


 
[image: image465.png]AB = a,BC = 2a,AA’

3a.



Thể tích của khối lăng trụ [image: image467.png]ABC.A'B'C’



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image469.png]



B. [image: image471.png]




C. [image: image473.png]



D. [image: image475.png]



Câu 40.  Cho hàm số [image: image477.png]f(x)



 liên tục trên [image: image479.png]


 và có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
[image: image480.png]0 + o0

T

x

(:

f





Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực đại ?

A. [image: image482.png]



B. [image: image484.png]



C. [image: image486.png]



D. [image: image488.png]



Câu 41.  Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số [image: image490.png]


 để hàm số [image: image492.png]3 —mx? + (3m+4)x + 2022



 đồng biến trên [image: image494.png]R?





A. [image: image496.png]



B. [image: image498.png]



C. [image: image500.png]



D. [image: image502.png]



Câu 42.  Cho hàm số [image: image504.png]


 thỏa mãn điều kiện [image: image506.png]


Mệnh đề nào dưới đây đúng ?

A. [image: image508.png]3<m<4.




B. [image: image510.png]2<m<4.




C. [image: image512.png]0<m<3.




D. [image: image514.png]—2<m< 2.




Câu 43.  Có bao nhiêu giá trị của tham số [image: image516.png]


 để đồ thị hàm số [image: image518.png]x+m

P



 không có tiệm cận đứng ?

A. [image: image520.png]



B. [image: image522.png]



C. [image: image524.png]



D. [image: image526.png]



Câu 44.  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: image528.png]


 để đường thẳng [image: image530.png]


 cắt đồ thị [image: image532.png]


 tại hai điểm phân biệt thuộc hai nhánh của đồ thị.

A. [image: image534.png]



B. [image: image536.png]



C. [image: image538.png]



D. [image: image540.png]m>o
m=1




Câu 45.  Cho hình chóp [image: image542.png]S.ABCD



 có đáy [image: image544.png]ABCD



 là hình thang vuông tại [image: image546.png]


 và [image: image548.png]


 [image: image550.png]AB = BC = a,AD = 2a.



Cạnh bên [image: image552.png]SA



 vuông góc với mặt đáy và [image: image554.png]


Khoảng cách từ điểm [image: image556.png]


 đến mặt phẳng [image: image558.png](scD)



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image560.png]a3,




B. [image: image562.png]



C. [image: image564.png]a6 -




D. [image: image566.png]



Câu 46.  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: image568.png]


 để phương trình [image: image570.png]3x—m+1=0



 có ba nghiệm phân biệt, trong đó có hai nghiệm dương.

A. [image: image572.png]



B. [image: image574.png]—1l<m<3.




C. [image: image576.png]



D. [image: image578.png]—l<m< 1.




Câu 47.  Cho hàm số [image: image580.png]y = f(x)



 xác định trên [image: image582.png]


 và có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
[image: image583.png]x
flix





Hàm số [image: image585.png]y = f(x? — 2x)



 có bao nhiêu điểm cực tiểu ?

A. [image: image587.png]



B. [image: image589.png]



C. [image: image591.png]



D. [image: image593.png]



Câu 48.  Cho hình lăng trụ tam giác đều [image: image595.png]ABC.A'B'C’



 có độ dài cạnh đáy bằng [image: image597.png]


 và chiều cao bằng [image: image599.png]av'3.




Thể tích của khối lăng trụ [image: image601.png]ABC.A'B'C’



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image603.png]3a®




B. [image: image605.png]3a®

e




C. [image: image607.png]



D. [image: image609.png]



Câu 49.  Cho khối chóp [image: image611.png]S.ABC



 có thể tích bằng [image: image613.png]4/3(m3).



Gọi [image: image615.png]M,N



 lần lượt là trung điểm của các cạnh [image: image617.png]SB,SC.



Thể tích của khối chóp [image: image619.png]S.AMN



 bằng bao nhiêu ?

A. [image: image621.png]2/3(m3).




B. [image: image623.png]HE e
— ).





C. [image: image625.png]23
—m®).





D. [image: image627.png]V3(m?).




Câu 50.  Cho khối lập phương có diện tích của một mặt bằng [image: image629.png]4a?



Thể tích của khối lập phương đã cho bằng bao nhiêu ?

A. [image: image631.png]



B. [image: image633.png]



C. [image: image635.png]



D. [image: image637.png]24a®
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